



ADUNĂRI PENTRU DĂRI DE SEAMĂ ȘI ALEGERI ÎN ORGANIZAȚIILE DE PARTID

CUM STIMULEAZĂ MUNCA POLITICO-EDUCATIVĂ responsabilitatea comunistă în activitatea de cercetare, pentru progres tehnic

Începem aceste însemnări despre adunarea pentru dare de seamă și alegeri a organizației de bază nr. 2 cercetare din secția de lubrifiți și produse petroliere grele a Institutului Ploiești...

neintreziată în producție a rezultatelor acesteia. O idee dominantă a dezbaterilor a constituit-o răspunderea partinică pentru promovarea progresului tehnic...

plată, cu rezultate cit mai bune, a organizațiilor U.T.C. și sindicale. Evident, participanții la adunare au conferit dezbaterilor și a fost bine că au făcut-o într-o măsură mai mare decât materialele supuse discuției...

Viața de partid la Institutul de cercetări și proiectări tehnologice - Ploiești

țelor tehnice, reducerea consumurilor, obținerea unei eficiențe superioare. Exprimiind dorința comunistilor, a colectivului de a obține mereu mai mult și mai bine...

fiicări, a ridicării pregătirii profesionale a tuturor cadrelor - subliniau, în cuvintul lor, tovarășii Ion Farcaș și Gheorghe Băișanu.

Marla BABOIAN Constantin CAPRARU



Instituția de cercetare și proiectare pentru construcții navale (ICEPRONAV) Galați, care a implinit 10 ani de activitate...

Cunoașteți această experiență?

DIN REZIDUURI POLUANTE - NUTREȚURI, VITAMINE, ENERGIE

Închipuți-vă un copac de metal pe ale cărui ramuri sunt montate robineturi, un manometru, un contor de gaze și un arzător. Directorul Combinatului Intercooperatist de creștere și îngrijire a porcilor din Tomesti, județul Iași...

• La Tomesti-Iași și în alte unități agricole se experimentează cu bune rezultate soluții tehnice cu multiple avantaje pentru evitarea poluării mediului...

fermentarea deieciilor de la porcine, taurine sau pasărilor în amestec cu urmele de furaje groșiere. La această fază se adaugă și faptul că se transformă în nutreț cantități impresionante de deieci poluante...

Preocupări pentru lărgirea gamei de produse din lemn

În cadrul I.F.E.T. Pitesti, o unitate cu pondere economică mare este cea de exploatarea, transportul și industrializarea lemnului din Curtea de Argeș.



In imagine: tractoare și camioane românești execută operațiunile grele de descărcat și transportat buștenii în halele de debitare.

Fertilizarea terenurilor cu îngrășăminte naturale este una din căile importante de sporire a recoltelor la hectar. Este un lucru pe care îl știu foarte bine țărânii noștri...

o grupă de mașini dotată cu graifere și remorci care transportă pe rând la cimp cete de săptămână gunoii de grajd din fiecare cooperativă.

ția agricolă județeană. Zilnic - ne spunea tov. Petre Leca, directorul truștilui de mecanizare - sunt folosite la lucrări 300 de remorci și peste 100 de dispozitive de încărcat și descărcat gunoi de grajd.

Costești. Câteoasa au fost identificate zeci de mii de tone de îngrășăminte naturale urmează să sporească rodnicia ogoarelor din județul Argeș.

gheni, Mădăras, Tuznad ș.a. au fost aplicate cete 2.500-3.500 tone, înțenționând să fertilizăm, în acest an, peste 400 hectare...

Noi tipuri de prefabricate, cu consumuri reduse

Industria secretariatului general al partidului privind reducerea consumului de ciment și oțel-beton a obținut rezultate importante...

Pe mările și oceanele lumii

În prezent, pe mările și oceanele lumii se află 13 traulere sub pavilion românesc. Vestile primite de bordul lor sunt îmbucurătoare.

RODNICIA PĂMÎNTULUI CREȘTE PRIN FERTILIZARE

miljoace proprii. După cum ne-a informat primarul comunei Sf. Gheorghe, cu 12 remorci proprii și închiriate de la S.M.A., cooperativii de aici au transportat la grădini și pe terenurile care vor fi cultivate cu secția de zahăr și cartofi 3.000 tone gunoi de grajd.

Ancheta noastră privind folosirea îngrășămintelor naturale în județele Ialomița, Argeș și Harghita

lăți de gunoi destinat terenurilor pentru legume și porumb. Alături de agregatele mecanice, în multe părți sunt folosite și atelele trase de animale. În județ a luat o mare dezvoltare creșterea animalelor și pășărilor în complexe de tip industrial.

la stafia de epurare din Pitesti. Asadar, toate rezervele de îngrășăminte naturale urmează să sporească rodnicia ogoarelor din județul Argeș.

Lucian CIUBOTARU Gheorghe CIRSTEA I. D. KIS





Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
Mă folosesc de acest prilej pentru a mulțumi sincer Excelenței Voastre...

BIRENDRA
Regele Nepalului

Vizita delegației Consiliului Național Palestinean și a Consiliului Central al O.E.P.

Reprezentantul permanent al O.E.P. la București, Imad Abidin, a oferit, miercuri seara, un dîneu în onoarea delegației Consiliului Național Palestinean (C.N.P.)...

Sosirea în Capitală a directorului general al UNESCO

Miercuri dimineața a sosit la București directorul general al UNESCO, Amadou Mahtar M'bow, care face o vizită oficială în țara noastră...

Pe aeroportul Otopeni, aspețele a fost întâmpinat de Suzana Gădea, ministrul educației și învățămîntului, Vasile Gliga, adjunct al ministrului...

La 40-50 km pe oră în Cîmpia Dunării, Dobrogea și Moldova, predominant din sectorul este. La munte va ninge viscolit. Minimele vor fi cuprinse între minus 10 și zero grade, izolai mai coboară în nordul țării, iar maximele între minus 5 și plus 5 grade. Pe alături, seara, în general, va fi liniștită...

vremea

Tempul probabil pentru zilele de 4, 5 și 6 februarie. În țară: vremea va continua să se răcească ușor, îndeosebi în regiunile din nord-est și în zona de munte...

Conferință de presă la Ambasada R.P.D. Coreene

La Ambasada Republicii Populare Democratice Coreene din București a avut loc miercuri o conferință de presă, în legătură cu scrisoarea privind reunificarea independenței și pasnică a țării...

Au participat reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, ai ziarului central, Agenției române de presă și Radioteleviziunii, ai unor publicații române de celălaltă parte...

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

Sportivi români la competiții internaționale

Victorie a echipei feminine de handbal. În ziua a doua a turneului feminin de handbal, în cadrul competiției internaționale...

Tinerii arădeni în căutarea zăpezii

După ce tinerii din școlile arădene și din localitățile județului s-au întrecut în cadrul fazelor preliminare, cel mai bun dintre ei și-au dat întâlnire...

Intreceri pentru „Cupa Independenței”

La Alba Iulia s-au desfășurat primele întreceri sportive pentru „Cupa Independenței”, organizate de consiliul județean al sindicatelor...

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

FOTBAL: Echipa iugoslaviei învinsă la scor! Orasul Leon a găzduit întâlnirea amicală de fotbal dintre selecționata Mexicului și Iugoslavia...

În clasamentul feminin al „Cupelor mondiale” la schi, după concursul de slalom special de la Maribor (Iugoslavia), conduce Lisa Marie Moerod (Elveția) cu 213 puncte...

În urma unei anchete întreprinse în rândul ziaristilor sportivi din opt țări ale Americii de Sud, cel mai bun fotbalist sud-american al anului 1976 a fost desemnat jucătorul chilian Elias Figueroa...

În cursa ciclistă „omnium”, disputată pe velodromul acoperit din Milano, belgianul Eddy Merckx l-a întrecut cu două victorii la una pe italianul Felice G. Mondini...

Cronica zilei

Miercuri, George Macovescu, ministrul Afacerilor externe al Republicii Socialiste România, a primit pe Boubacar Diallo, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Mali în țara noastră...

Gală de filme. Cu prilejul celei de-a 29-a aniversări a creării Armatei Populare Coreene, atașatul militar, aero și naval al R.P.D. Coreene la București, locotenent-colonel Pak Zi Sak, a organizat, miercuri după-amiază, la Casa Centrală a Armatei, o gală de filme...

Au luat, de asemenea, parte Pak Zung Guc, ambasadorul R.P.D. Coreene la București, atașatul militar acreditat în țara noastră.

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

UNIUNEA SOVIETICĂ

Trepte noi ale energiei atomice, ramură de vîrf a progresului tehnic

„Clasic” folosit nu a putut stinge uriașul incendiu care a izbucnit peste doi ani la un zăcămint de gaze din Asia centrală; dar ceea ce nu s-a reușit cu aceste mijloace s-a obținut prin explozia unei încălziri nucleare introduse într-un proces tehnologic...

„Nici o ramură a tehnicii nu se dezvoltă atât de rapid ca energia electrică nucleară. Pentru a atinge nivelul la care se află în prezent, obiectivele centrale electrice termice au avut nevoie de un secol — releva dr. V. Kolobashkin, rectorul Institutului de fizică aplicată din Moscova...

Avîntul construcției de obiective atomoelectrice, perspectivele folosirii tot mai intense și în domeniul cel mai variat al atomului reclamă an de an un număr sporit de specialiști de înaltă calificare. De pregătirea acestora se ocupă până acum instituții dispersate în diferite țări...

Or, România este un oraș al științei și tehnicii atomice. Pe baza laboratorului de fizică a reactorilor, creat cu mulți ani în urmă de cunoscutul savant Igor Kureçatov, s-a dezvoltat un centru științific cu o bază de cercetare foarte bogată...

AI. CÂMPEANU

RĂSFIND PRESA STRĂINĂ

„DIE WELT”

Apel la utilizarea rațională a terenurilor

Necesitatea stabilirii unor modele pedoclimatice optime pentru diversele culturi • Orașe „pe verticală” și „în subteran”

„Numai 38 la sută din suprafața uscatului poate fi folosită pentru agricultură și ridicarea de așezări umane. Mari suprafețe, care cuprind zonele de desert sau cele acoperite în permanență cu gheață...

PRONOEXPRES

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 2 FEBRUARIE 1977: Extragera I: 18 18 15 6 41 2. Extragera a II-a: 45 3 42 23 38.

Fond general de cîștiguri: 1.286.093 lei, din care: 339.487 lei report.

Sanatoriul subteran de la Tg. Ocna



meilor de securitate și de conduită în subteran a pacienților. Cei care vin să-și îngrijească sănătatea la Tîrgu Ocna, în primul său ultim trimestru al anului beneficiază de o seamă de avantaje: tarife reduse pentru cazare, masă, transport, precum și la excursiile pe care conducerea stațiunii le organizează în diferite zone turistice din Moldova...

DE PREȚUȚINDENI

ce numărul caselor de discursi din întreaga lume se ridică la mai multe mii. În prezent, în diverse țări ale lumii, sînt în curs de perfecționare diverse tehnologii care au ca scop realizarea, la un preț modic, a vizitelor de agrement care sînt reproduse nu numai suzetele, ci și imaginea. Intereșant este în memoriul amintit, deci cu un secol în urmă, postul Charles Cros schișate, în linii generale, principiile de realizare a unei înregistrări video!

NAVE DE SALVARE DE TIP UNIVERSAL

capacitatea. În prezent se studiază posibilitatea creării unei baze proprii de tratament chiar în orasul Tîrgu Ocna, la poalele muntelui Berzunt. Ea va cuprinde vile, complexe alimentare, policlinică de specialitate, bază de agrement pe valea Slănicului, Trotușului și pe masivul Măgura etc. Acestea în scopul evitării transportului pacienților de la Tîrgu Ocna la Slănic Moldova, (George) Băltă, corespondentul „Scînteii”.

ATELIERUL LUI BRĂNCUȘI

lebrul atelier al lui Brăncuși (pe care marile sculptori și-a amenajase în nu mai puțin celebra sa locuință din Impasse Rossini) de la Muzeul de artă modernă din Paris, unde a fost reconstituit cu o minuțiozitate exemplară, la noul Centru cultural Georges Pompidou, inaugurat acum cîteva zile? Potrivit relațiilor presei franceze, există, în acest sens, un proiect care prevede construirea unei reșpi exacte a atelierului pe un din laturile esplanadă din fața Centrului, în mijlocul unui pîlc de copaci. „Ideea prezintă o deosebită valoare estetică și pedagogică” a declarat totuși Hulten, directorul Centrului Pompidou, deoarece va permite unui număr mult mai mare de vizitatori să se familiarizeze cu mediul în care au fost create asemenea nemuritoare opere de artă...

STRĂMOȘ AL OMULUI

Un craniu uman care se presupune că ar fi aparținut unui strămoș direct al omului a fost descoperit recent în Etiopia, în depresiunea Afar. În același loc, după cum s-a arătat la Addis Ababa, au fost găsite numeroase unelte de piatră datînd din prima perioadă a neoliticului. Descoperirile au fost făcute de o echipă de cercetători americani, cu sprijinul unor studenți etiopieni. Craniul — unul din cele mai bine conservate din epoca respectivă — este, în prezent, examinat la Muzeul național de la Addis Ababa.

CENTENARUL DISCULUI

Anul acesta se împlinește 100 de ani de la prima atestare a unei înregistrări sonore. Intr-adevăr, la 18 aprilie 1877, poetul francez Charles Cros depunea la Academia de Științe un memoriu descriptiv asupra unui „procedeu de înregistrare și de reproducere a fenomenelor percepute de ureche”. În uitate același an, americanul Edison obținea, la Londra, un brevet pentru un fonograf rudimentar. Rod al imaginativității unui poet și a unui inventator de geniu, înregistrarea sonoră a operelor a devenit revoluție în cultură, numărul discurilor realizate în această perioadă fiind de ordinul miliardelor, în timp

CARTOTECA TI-GRILOR

Directorul grădini zoologice din Leipzig, Giedrig Seifert, și colaboratorii săi au întocmit o evidență internațională a tipurilor de capivi, pe care comunică-o la 500 de grădini zoologice, institute de științe naturale, muzee și organizații pentru protejarea naturii. Colectivul a realizat această lucrare în curs de trei ani, pe baza unei decizii a Uniunii Internaționale a directorilor de grădini zoologice. Cartoteca tipurilor permite un larg schimb de experiență privind îngrijirea lor. Se urmărește conservarea acestei specii de feline, considerabil rarită în ultimul timp.

COLECȚIE RARĂ

Zi de zi, de dimineață pînă seara târziu, sînt deschise porțile Bibliotecii de stat din orasul Ho Și Min (Republica Socialistă Vietnam). Biblioteca posedă un fond extrem de prețios de cărți și reviste. Una din cele mai valoroase cărți este un dicționar vietnamezo-spaniol-latin alcătuit în 1661 de un misionar catolic. Se păstrează aici, printre altele, și copile a 50 de cărți scrise cu semnele medievale vietnameze „nom”. În prezent, lucrătorii bibliotecii organizează sonaje în cele mai diferite regiuni din sudul republicii, în căutarea de ediții rare.

SOMN SĂNĂTOS

S-a întimplat în localitatea Newport Beach din California, Michael de la Crusta, un băiat în vîrstă de șapte ani, a adormit în automobilul părinților săi, în timp ce acestuia se aflau într-un local. La ieșire, acesta și-au dat seama că uitaseră cheile în mașină. N-aveau încontro, trebuiau să-l trezească pe Michael. Dar bătaie în geam și strigătele au fost fără efect. Loviturile în acoperișul automobilului n-au avut nici ele vreun rezultat. O mașină a poliției, chemată la fața locului, și-a pus în funcțiune sirena. Băiatul și-a continuat însă, nestîngherit, somnul. Atunci s-a apelat la decizii a Uniunii Internaționale a pompierilor, care au sosit cu un vehicul înzestrat cu cea mai puternică sirenă din oraș. Cînd s-a dat drumul acesteia, pleoapele lui Michael au început, în fine, să se miște. Băiatul a căscat lung și a abia apoi a înțeles că trebuie să deschidă portiera. Presa l-a poreclit „suprasomnoroșul”.

